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HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 15.04.2009 10:52:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.04.2009 11:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87540/answer/87541




YBaxaemnbii Cepreii! Pe3ko CHUKEHO KOMMYECTBO CIIepMaTo30ua0B - 40 MJIH BO BCEM 3SKYJIATE - 9TO
Masio, HopMa 20 MyiH 1 Oojiee B 1 M. 3auaTre eCTeCTBEHHBIM ITyTEM BPS[ I BO3MOxKHO. OOpaTuTeCh

B LlenTp penpoaykuuu g BeinonHeHuss 9KO unu UKCH, He TepsiiTe BpeMs, HEPBHL U I€HbIU.
Ynoauun.



